

„Soča“ izhaja vsak petek s in velja
s pošto prejemanja ali v Gorici na dom
pošiljana:

Vse leto f. 4.50
Pol leta „ 2.30
Četrt leta „ 1.20

Pri oznanilih in prav tako pri „po-
slanicah“ se plačuje za navadno tristo-
no vrsto:

8 kr. če se tiska 1 krat
7 „ „ „ 2 „
6 „ „ „ 3 „

Za večje črke po prostoru.

SOČA

Posamezne številke se dobivajo po
10 soldov v Gorici v tobakarnici v go-
sposki ulici blizu „treh kron“. in
na starem trgu. — V Trstu v tobakarni-
ci „Via della caserma 3“.

Dopisi naj se blagovoljno pošiljajo
uredništvu „Soče“ v Gorici v Mailing-ov
tiskarni, naročnina pa opravištvu „Soče“
na Korenji v Stica - vi hiši št. 258 II
nadstr.

Rokopisi se ne vračajo; dopisi naj
se blagovoljno frankujejo. — Delalcem
in drugim nepremožnim se naročnina
zniža, ako se oglase pri uredništvu.

Iz državnega zbora.

Razprava o vojaški postavi, ki se je vršila v preteklem tednu v poslanski zbornici, bila je v mnogem oziru jako pomenljiva in podučljiva; po njej smo se bolje spoznali naše ustavoverce in njihove sebične namere, — pa tudi naše prijatelje, može, kateri goré za pravico in resnico ter se možato potezajo za moč države slonečo ne samo na mnogobrojni vojski, ampak tudi na popolni enakopravnosti vseh v zavetji avstrijske krone živečih narodov — spoznali smo v svoje največje radost. A kar nam je avstrijskim Slovanom srca najprijetnejše ogrevalo — bilo je to, da je voditelj sedanje vlade, grof Taaffe, govoril jasno in odločno besedo, da se v Avstriji ne smejo več na steno pritiskati Slovani. In tem više cenimo pomen tega zagotovila, katero je izjavil grof Taaffe sé slovesno povzdignjenim glasom, ker smo preverjeni, da je dano v soglasju s krone.

Najodločnejše v celaj razpravi oglašil se je veliki česki patrijot dr. Rieger, kateremu gotovo ne more nikdo očitati, da je kak vladen prilizun, za nespremenjeni sprejem vojaške postave po vladnem predlogu.

Drugi del izvrstnega govora glasi se tako-le: Gospodar Jaz nisem nikdar zakrival, da sem Slovan; moje sočutje naklonjeno je vsem slovanskim narodom, pred vsemi mojim najbližjim sosedom, Poljakom, dalje Rusom, Srbom, Bolgarom in kakor se zovejo vsi; jaz imam simpatije za nje in to mi bode pač dovoljeno, da jih čutim in razodevam. Z istino, da bivajo Slovani v Avstriji, kateri čutijo slovanski, bodete morali slednjic računati. (Dobro, dobro, na desnej.) Ne zabite, da imajo Slovani večino, da jih je v vojski 60 odstotkov in da se v Avstriji ne more na to misliti, da bi se postopalo proti Slovanom, ako se hoče razumno ravnati.

Ljudi strašijo mnogo s panslavizmom Dr. Fischhof je rekel prav modro: Tisti, kateri pritiskajo Slovane, delajo za panslavizem. (Odobranje na desnej. Bodite Slovanom pavični, pa se vam ne bo bati panslavizma, Avstriji še najmanj. (Odobranje na desnej); toda Avstrija mora v tem oziru lojalno in odkrito sklepati. Prašati se moramo, kakov poklic ima Avstrija na svetu? Ne ki tovariš je že pred menoj omenil, da imajo mala

ljudstva, katera je zapustilo ljudsko preseljevanje v srednji Evropi, interes družiti se ožje skupaj in da jim je Avstrija naravno zavete; in tako je tudi v resnici. Vsa ta ljudstva ne morejo misliti na to in jim tudi ni mogoče, osnovati s lastne države. Zapala bi gotovo v plen sosednima vlikanoma, ruskemu ali nemškemu. Narodi torej in oddelki velikih narodov, ki žive uže stoletja v tej državi, ter so na njo navezani po materjalnih in duševnih interesih, po celi svoji preteklosti in po svojih simpatijah, imajo poseben interes, skupaj združeni ostati, in branijo v vzajemnem pravncem varstvu in vzajemnem spoštovanju svojih pravic svoj nadaljni obstoj zoper norebitne zahteve drugih sosedov. (Dobro! na desni.)

To je po našem prepričanju svetovno-zgodovinski poklic Avstrije, to je uzrok njegega obstoja. Osodo narodov vodijo vselej različne ideje. V tem trenutku je narodnostna ideja, katera, laj bi rekel? vodi zgodovino in osodo narodov. Poc to zastavo zedinila se je nemška država, pod to zastavo dognalo se je zjedinenje Italije, in ta razlog in te ideje so glavni nagib vsem vojnem noveje dobe. Ta ideja je tako mogočna, da se ne more nobena država vmakniti njene-mu učinku, pa tudi noben narod. Avstrija bo tudi morala s to idejo mir skleniti in se z njo sprizjanziti. Ako bi si hotela nečimerno prizadevati — da se je vbrani, — po Avstriji bode, predno to doseže; če pa idejo prav razume ter jo zna v svojo korist vporabiti, potem najde Avstrija ravno v tej ideji svojo mogočnost in svojo bodočnost. (Dobro! dobro! na desnej.)

Toda Avstrija mora delati v tej zadevi svojo politiko; ne sme dopustiti, da jo potiskajo proti vzhodu ali zahodu, niti da jo ta ali druga vlast vporablja; ona ne sme „ex proprio“ žandarških poslov opravljati Angležem ali drugim; ona se mora ozirati samo na svoje interese in se po njih ravnati in da bo Avstrija gledé zvuhanje politike v vseh slučajih — kajti, kedor je danes prijatelj, postane čez noč lahko sovražnik — popolnoma svobodna v svojih sklepih, in da bo in ostane tudi svoji notranji politiki kos, mora biti v lastni hiši močna, da bode spoštovana, in da zadobi to moč, pripravljen sem glasovati za postavu. Zdj veste, zakaj glasujem za postavu. (Zivahno odobranje in rokopleskanje na desnej. Mnogi čestitajo govorniku.)

Ustavoverci so imeli žalostno zadoščenje, da jih

je zastopal bukovinski poslanec, narodni renegat (Tomasczuk, kateri je v zahvalo za to, da je z vladno pomočjo dospel do mandata, grofa Taaffe-ja osebno napadal, da je bil tudi uže na čelu ustavoverski vladi in da nema nobenega programa. A minister je v kratkem, pa jedernatem govoru zavrnil duševnega pritlikovca, kakor je zaslužil.

„Nijsem mislil oglašiti se v tem važnem, težkem vprašanju, tega bi tudi ne trebalo, kajti to vprašanje se je od vladne mize — mislim, ka se je to splošno priznalo — na sijajen način branilo. Ali baš moj predgovornik mi je v specialnej debati k § izkazal čast, da me je osebno napadel. Gospod predgovornik je dejal: „Gospod ministereki prvosednik, ki je na čelu zdanej vladi, je isti, kateri je bil tudi na čelu meščanskega ministerstva,“ ter je iz tega — prosim oproščenja za ta neparlamentari izraz — norca bril! (Na levej: Oh ó! Na desnej: Da! Govornik glasneje:) Gospoda moja! Jaz sem stal na čelu meščanske-mu ministerstvu, tja me je v hudem času pozvalo zaupanje Nj. veličanstva cesarja; razmere so se pak tako preobrnilo, da sem uvidel, da se v blagost Avstrije nič več ne sme tako postopati, (Dobro! na desnej.) in katastrofa je nastopila, katera je gospodi znana in še v spominu, da se namreč je ministerstvo ločilo v večino in manjšino. (Dobro! Res je! na desnej.) Čast mi je bila stati na čelu manjšini (Dobro! na desnej.) in v ónej izjavi manjšine sem branil óna načela, katera imam še denes. (Dobro! na desnej.) A jaz sem videl potrebo, da ako hoče biti v Avstriji res pravo parlamentarno življenje, da mora biti parlament polen, morajo biti vsi življi naše lepe carevine notri zbrani in morajo zastavljati svojo besedo. (Dobro! na desnej.) Jaz sem poskusil astvariti možnost, da se bodo udeleževali ustavnega življenja tudi on življi, ki zastopajo lepe dežele in velike davkovske svote in ki so pripoznane kapacitete. (Zivahno odborenje in rokopleskanje na desnej. Klici na levej: „Ne ministereki prvosednik, nego ustava je ustvarila to možnost!“ „Neverjetno!“ „K redu!“ Glasneje:) Hvala Bogu, ti življi se zdaj udeležujó ustavnega življenja in jaz mislim, da se je storil velik korak dalje k okrepljenju ustavnega življenja v Avstriji. (Dobro! na desnej.)

„Očitalo se je, kaj je koalicijsko ministerstvo, ki se jednej strani smehlja, drugej pa preti. To mi-

LISTEK.

Živopisec v Černej gori.

a.

V palači dož beneških, od koder ljudska vlast Prosterla je po kopnem, po morji svojo čast, študiral je hervaški živopisec (malar) zgodovinske podobe. Zadnja hercegovinska ustava prešinola je tudi njegove mečte (domišljije) polne žile, in ostaviš slavn Benedke, napotil se je v slavnejšo Černogoro. Sprovidimo tudi mi tega našega jugoslovenskega rojaka v ono kerševito deželo, ktera je više nego ktera koli druga na svetu nasičena z junaško kervijo, saj bode morda drage bralce naše „Soče“ zanimalo izvedeti, kaj je on tamo videl, doživel.

Knez Nikica, junaški Černogorcev gospodar, sprjel je kaj prijazno i gostoljubno našega umetnika. Če prav so ga tamo vsi latinjaninom zvali, imeli so ga vendarle za svojega človeka, svojega rojaka i za nekoliko tednov dobil je od junaškega kneza nalog, da ilustrira pesmi slovečega černogorskega pesnika Petra Njeguša.

Ob nedeljah popoldne shajali so se černogorski junaci na boje za poskus. Ako je naš živopisec zapazil pri tacih bojevih kacega pravega interesantnega junaka, prijavil je to prosto černogorskemu knezu, ki se je navadno tacih bojev udeleževal. To je bilo zadosti i krepki junak bil je od kneza obsojen, da mora sedeti v kneževih dvorovih, gder ga je naš živopisec

namalal. Kedar je taka kneževa sodba zadela kacega junaka prišedšega iz daljnje kake nahije (okraja) v Cetinje, je navadno branil se podvreči se sedenju i stoperv po dolzem dogovaraju s knezom udal se je nečuvenej sodbi.

Prav prijetni bili so navadno ti junaci. Zlasti takrat bili so zgovorni i nemirni, kedar jim živopisec ni mogel dovoliti, da bi iz čibuka pili duhana. Koncem koncev uvideli so sicer, da hoče knez v slikah svoje junake na veke proslaviti, ali s tem je narasla živopiscu nepričakovana težkoča. Pervemu Černogorceu, kterega je imel namalati, dal je na izbor, da sedne, kakor hoče, i ker je obleka tega Černogorca bila nakičena rudečimi obrobki, odredil je živopisec rudeče dno za podobo Junak je položil roko svojo na handjar, uperl je serdito svoje oči, — i živopisec je živopisal Pri drugej priiči prepastil je tudi živopisec junaku na voljo, kako da se ima za živopisanje postaviti. Postavil se je kakor prvi, položil je roko svojo na svoj handjar in uperl je naj serdito svoje oči. Se ve da, to ni šlo živopiscu v glavo, kajti obupa vredno bi bilo, ako bi moral vse junake po enem kalupu upodobiti. Prosil ga je toraj, da bi svojo roko nekako mirnejše na stegno položil. „Covječe!“ zaderl se je nanj šale nepoznajoči junak: „što sam ja manji junak negoli Ilič, koga si baš narisao?“ Zaman ga je živopisec tolažil, da postavljenje ni nikakoršne važnosti, i moral ga je upodobiti hočeš, nečeš kakor gospodina kapetana Iliča. Junak je bil utešen. Ko je živopisec začel pa pred njim risati dno podobe, zagermel je junak z grozno kletvijo na-nj: „Ja vidim, ti me hočeš uvriediti (razžaliti). Iliča si narisao na

cervenom (rudečem), meni pako mažeš simo nekakvo siedo (sivo)“ — i to izreksi odšel je junak kolneč i rohneč iz kneževih dvorov.

V Černej gori so dekleta prav lepa, ko gredó pa za mož, ostaré kmalu, ker morajo vsa težka dela opravljati. Više krat se vidj, kako uboga žena po sternem klanci iz Kotora v Černogoro pod težko butaro vzdíše, meju tem, ko njen mož junak samo dolgo puško nose pred njo jaše i junaške pesmi bolgari. Ženske ne dadó se nikakor ne malati i naš živopisec ima zlastnemu slučaju pripisati, da je enkrat do te zgođe prišel.

Kakor je uže omenjeno, shajajo se Černogorci ob nedeljah popoldne v Cetinje na boje za poskus. Pri tacih bojih je knez največji junak, on strelja vedno najbolje v tarčo, on skače najdalje, on teka najbolje i najurnejše i luča težko kamenje dalje, nego vsak drugi njegovih junakov. K tem bojem prišel je tudi lep mladenec golobradec i poljubivši knezu roko, zaprosi ga, da mu „jednu diljku (dolgo puško) pokloni (daruje)“. Knez obstane, pomisli i nasmehnóvi se mu reče kazoč na živopisca: „ako toga latinjanina pretečeš, dobudeš diljku“. — Zaničljivo pogleda berhki mladenec našega živopisca, premeri ga očema od pete do temena glavě. Vojvode so se smijali, drugi Černogorci so se zbirali i ker je naš živopisec tudi častilakom bil, izul je svoje črevlje, ter je proti svojemu protivniku vzkliknol: „do lipe“. Mladenec ni mogel mejdana odreči, izul je svoje opanke, knez migne in oba tekalca sta se spustila v tek ko iztrojeni dve pušici. Živopisec je zmogel. Od sih dob se je njegova slava po vsem Cetinji i še drugod razširila. Vse ga

Grof Chambord je prišel v saboto 6. t. m. s polnočnim vlakom v Gorico, kder ostane čez zimo v Boeckmann-ovi palači. Njegova vis. soproga je uže nekoliko časa tukaj.

Grof Chambord je poslal g. župana 400 gld. za mestne reveže. G. župan je dal napraviti za ta denar obleko revnim šolarjem in šolaricam mestnih šol. —

Tiskovna pravda. Včeraj je bila pri tukajšnji c. k. mestno-odredjeni sodnji kazenska obravnavi zoper knjigotrdca W. in urednika tukajšnjega dnevnika „L' Isonzo“, ker sta pospeševala razširjanje knjižice „Pro patria“, koje zapopadek je velezdajsk in javno-vzemirljiv. Oba zatočenca sta bila kriva spoznana in obsojena, da morata plačati prvi 15, drugi 25 gld. globe.

Urednikov zagovornik, dr. Verzeznassi je napovedal tožbo zaradi ničnosti.

Premeščanja. C. k. namest. svetovalec Ant. pl. Da Mosto, do zdaj voditelj okrajnega glavarstva v Poreču, je poklican k namestništvu, na njegovo mesto pride c. k. namestn. svetovalec vitez Karol Gumer, voditelj okr. glavarstva v Gradišči, kamor pride za okr. glavarja dr. Fr. pl. Alimonda.

Zmrznol je neki potovalec v italijanskem vagonu minoli teden. Pa ni čuda, kajti nobena železnica ni tako slabo uredjena, nego baš italijanska.

Ko se pripelješ do Kormina, to je mejna postaja, vzamejo ven one vreče z gorko vodo ter dovtipno ti avstrijski konduker pristavi: „v Italiji je miraz prepovedan!“ Tako se je poročevalcu te vesti pripetilo pred 14 dnevi. Italijanski vagoni so tako vmazani in polni razpok, da, če sneži ali dežuje, stojiš slabše v njih, nego pod kapom.

Jadranski glasovi pokojnega Hajdriha se še vedno razpošiljajo; kdor jih želi, naj se obrne na g. Val. Kosovelja v Cerničah na Vipavskem. Prosi se ob enem vse št. gg. poverjenike, študente, kakor druge naročnike in posamezna društva, kojim se je dotični zvezek poslal, naj bi blagovolili poslati svoj znesek čim prej mogoče.

LISTNICA UREDNIŠTVA. G. J. K. v J. Če bo mogoče, prihodnjic. — G. V. U. v K. Za danes prepozno došlo. C. Izpod Čavna. Popravimo za prihodnjic. Ne bodite hudi!

Razlaga sv. maše — po čast. o. Martinu Kahe-mu. Domače in molitvene bukve, 2. natisa, 1879. Kolikor bolj nespodobno se mnogi obnašajo pri najsvetejšem opravilu sv. maše — da se Bogu usmili! ne le mladina, ampak večkrat celo njeni odgojnik, — toliko bolj je želeti, da se nauk o tej veliki skrivnosti razširja med vernike. Omenjena knjiga obsega prelepe in globoko v srce segajoče nauke o tej preimenitni skrivnosti, o nebeški dobroti sv. maše, o vdeleževanju, pobožnosti itd. in kako hudo se pregrešijo tisti, ki se pri tem sv. opravilu nespodobno obnašajo. Razna teh premišljevanj pa so v tej knjigi tudi razne molitve pri sv. maši in druge molitve na 510 straneh. Cena tej — vsega priporočila vredni — knjigi je v pol usnje 1 gl. 20 kr. in v usnje vezane 1 gl. 40 kr. z zlatim obreskom pa 2 gld.

Dobiva se pri knjigotrdcu H. Ničman-u v Ljubljani.

Dobre, pravične, nepokažene

voščene sveče,

za katere dajejo poročstvo, iz najboljšega čistega čebelnega voska, katere izvrstno lepo in prav počasi goré, prodajata po najnižji ceni.

P. & R. Seemann
v Ljubljani.

Stolpne in gradske ure,

katere je sam po najboljših iznajdbah izdelal, pa ni nič vlitaga v njih, priporočila pod pošteno garancijo in prav po ceni

Janez M. Pogačnik
v Podnartu-Krep na Gorenjskem.

Da se plačilo polajša, dovoljujem obroke. — Cenike pošiljam na zahtevo zastoj.

ODVETNIK

M. dr. Morpurgo

v Gorici

je preložil svojo pisarnico v hišo Kohen na Korenjs št. 252, II. nadstropje.

!! Skoraj zastoj !!

Zavoljo nedane na nič prišlo velike FABRIKE ZA BRITANIJA-SREBRO, odaje se sledečih 42 KOMADOV, izredno dobrih ređij od BRITANIJA-SREBRA samo za gl. 6.75, kot jedva četrti del troškov izdelovanja, tedaj skoraj zastoj, in sicer:

- 6 kom. vrlo dobrih namiznih nožev, z ročnikom od britanija-srebra, a pravo angleški-mi srebrnojeklenimi ostrinami.
- 6 kom. jako šilih vilic, britanija-srebro, iz jednega kosa.
- 6 kom. tekih žlic za jedi od britanija-srebra.
- 6 kom. žlic za kavo od britanija-srebra, najboljše kvalitete
- 1 masivni zajemalca za mleko od brit.-srebra.
- 1 teki zajemalca za juho od britan.-srebra.
- 6 podstavkov za noze od britanija-srebra.
- 6 kom. Viktorija-podstavkov, fino izdelan
- 2 krasna nam. svečnika od britanija-srebra.
- 1 salonski namizni zvonček od britanija-srebra srebrnega glasu.
- 1 precejevalnik za čaj od britanija-srebra, z ročkom al. volanom.

Vseh teh 42 komadov, ki so solidni in praktično blago od britanija-srebra, ki so veljati preje gl. 25, stane zdaj vseh 42 komadov skupaj le gl. 6.75

42 kom. Vseh teh 42 ređij je izdelano iz najkrajnjega britanija-srebra, ki je na celim svetu jedina kovina, katera ostane večno bela, in se od pravega srebra tudi po 20letnem rabičenju ne more razločiti, ZA KAR SE GARANTUJE.

Naslov in jedini kraj, za naročila v c. k. avstro-ogerskih provincijah:

General-Depot der I. engl. Britannia-Silber-Fabrikten:

Blau & Kann, Wien, I. Elisabethstrasse 6.

Pošilja se proti postnemu povzetju. — Poština za vseh 42 komadov znaša 36 kr. v vse kraje Avstro-Ugerske.

Javna izjava.

Blago, prejeto od zapuščinskega oskrbnitstva nedavno propale veliko tovarnice igrač, prodalo se je za 4. del prave vrednosti. Za neverjetno majhno ceno 2 gld. 95 kr. dobi vsako sledečih 58 komadov krasnih igrač, sposobnih za dečke in deklice vsake starosti; pošilja se proti postnemu povzetju; to je:

- 1 Pariško Variété-gledišče, prav dično in zanimivo okinč.no.
- 1 Čarobno škrinjico, obsegajočo ujetega paša, kateri hoče pobegniti.
- 1 Sv. Miklavža.
- 25 krasnih kinčev za božično drevesce, najnovejše baže.
- 1 kitajca, vedno delavnega in smeh vzbujajočega z mehanizmom.
- 12 krasnih svečnikov za božično drevesce.
- 1 japonski kiosk, umetno delo, obsegajoče kolibrija, ki se giba in prepeva.
- 1 pajacelj, umetno napravljen, zna vsake baže umetni.
- 1 gozdni škrt, kazoč jezic na povelje.
- 12 pisanih sveče za razsvetlo.
- 1 punca v kočiji, elegantno oblečena; kedar se vozi, triplja in upije.
- 1 starorimska kočija z vprego.

58 komadov, stane samo gl. 2.95. Po vrhu pa dobi prav

Zastoj

in brez doplačta vsak pri prejemu take igraške zbirke 1 darilo obstoječe iz

4 ličnita, v jeklo rezanih slik.

Te slike so dobro posnete iz slavni umetniških del in se sposobijo zlasti za okinčanje soban ali pa za darila odraslim. Naročila naj se blagovoljno pošiljajo pod naslovom:

An das Exporthaus international. Waaren,

Wien, Stadt, Heinrichshof, Magazine 8-9.

Pri založniku H. Ničman-u v Ljubljani je na svitlo prišla knjiga pod naslovom:

„Slovenska kuharica“

ali navod okusno kuhati navadna in imenitna jedila za 933 jedil, tudi popis kuhinjskega orodja, katero je v vsaki dobri kuhinji potrebno, in pristavek 14 jedilnih listov za vse okoliščine in potrebe.

Spisala in na svitlo dala
Magdalena Pleiweis-ova.

Drugi, pomnoženi natis.

Da so te bukve „Slovenska kuharica“ občinstvu jako potrebne, koristne in priljubljene, dokaz temu je urna razprodaja prvega natisa: ker je pa drugi natis še pomnožen in tudi popravljen z novo in staro vago in mero, upamo da bodo naše slovenske kuharice radostno po njih segale. Cena je mehko vezanim 1 gl. 50 kr., trdo vezanim pa 1 gl. 80 kr.

Podpisani ima na prodaj prav dobro tirolsko

Črno vino,

čisto naravno

a ne oddaja je manj, nego po 56 litrov skupaj.

Alojzij Bader.

Otroke odgojiti in prehraniti

prevzame podpisani slovenskega, nemškega in italijanskega jezika teoretično in praktično zmožni učitelj. On prevzame dva ali tri otroke premožnih staršev v popolno odgojo in prehranjenje. Ker je njegova hiša jako priležna in v zdravi legi, ima dvorišče, vrt in prav blizu tudi sadni vrt in vinograd, je gotovo za ta namen jako pripravna. Podpisani bode za to skerbel — in lahko uže naprej zagotavlja — da bodo otroci, tudi če niso posebno nadarjeni, dobro napredovali in da se naučé zraven maternega tudi še enega zgorej omenjenih jezikov.

Kdor želi kaj več pozvedeti, naj se blagovoli pismeno ali osebno obrniti do

Matija Leban-a

učitelja v Ronchi-ju na Primorskem.

Anton Gregorič

„Via Ascoli“ (v Getu) stev. 18 od znotraj — v Gorici

sprejema vsako mizarsko in tapecirsko delo ter garantuje, da bode dobro in trajno izvršeno.

Priporoča ob enem svojo bogato zalogo lišne oprave (mobilij) tapecirskega blaga in sreal po prav spodobnih cenah.

Sreča iz Frankfurta a. M.

Badenska loterija. Dobitki od 60.000, 30.000, 15.000, 12.000, 3 krat po 10.000, 4 krat po 5000, 4000, 5 krat po 3000, 6 krat po 2000, 15 krat po 1000 mark itd.

I izvirna srečka 10 gl. a. v. za vsa srečanja.

II izvirnih srečk 100 gl. " " " " "

Loterija za stavbo Kötenske stol. cerkve. po mark 75.000, 30.000, 15.000, 2 krat po 6000, 5 krat po 3000, 12 krat po 15.000, 50 krat po 600, 100 krat po 300 in še 1200 denarnih dobitkov znašajočih skupaj 90.000 mark.

I izvirna srečka 3 gl. a. v.

II izvirnih srečk 30 gl. " " " " "

Loterija za stavbo katol. cerkve v Kissingen-u. Dobitki po mark 45.000, 2 krat po 12.000, 3 krat po 6000 itd. 11.800 srečk dobi 230.000 mark.

I izvirna srečka 2 gl. a. v.

II izvirnih srečk 20 gl. " " " " "

Podpisani pošilja srečke za vse te priljubljene loterije po navedenih cenah, proti predplačilu. Vsakemu deležniku se pošljejo zastoj in franko dobitki in razkazi vsacega srečanja. Da bo mogoče vsem željam vstreči, naj se naročila kmalo dopošljejo pod naslovom:

Joh. Geyer

Frankfurt am Main
neben der königl. Münze.